



## **Уходит на заслуженную пенсию одна из самых опытных следователей Следственного управления**

Коллектив Следственного управления по Свердловской области выражает глубокую признательность и благодарность за многолетнюю безупречную службу, за профессионализм и преданность следствию, за личные и деловые качества старшему следователю Кушвинского межрайонного следственного отдела полковнику юстиции Людмиле Павловне Аникиной.

Людмила Павловна, уроженка Арамиля Свердловской области, в 1974 году окончила Свердловский юридический институт, 12 июня 1973 года была принята на работу в прокуратуру города Кушвы Свердловской области. Работала в органах прокуратуры на следственных должностях, заместителем прокурора города Кушвы, курирующим вопросы следствия. А с момента образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по 31 июля 2012 года проходила службу в должности старшего следователя Кушвинского межрайонного следственного отдела.

Людмила Павловна Аникина прослужила на следственных должностях более 39 лет. За время работы расследовала уголовные дела, имеющие особую сложность, как правило, повышенный общественный резонанс. Обладая достаточным и разносторонним профессиональным опытом прокурорской и следственной работы, Людмила Павловна умело передавала его другим работникам, уделяла особое внимание молодым специалистам. В коллективе всегда пользовалась высоким авторитетом и уважением. За примерное исполнение служебных обязанностей постоянно поощрялась приказами Генерального прокурора РФ, Председателя Следственного комитета Российской Федерации, прокурора Свердловской области и руководителя Следственного управления по Свердловской области.

В декабре 1996 года за безупречную многолетнюю службу приказом Генерального прокурора РФ Людмила Павловна награждена нагрудным знаком «Почетный работник прокуратуры Российской Федерации», приказом прокурора Свердловской области от 25.12.2003 - нагрудным знаком нового образца «Почетный работник прокуратуры Российской Федерации». В органах Следственного комитета приказом Первого заместителя Генерального прокурора Российской Федерации – Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации от 07.07.2009 награждена медалью «За заслуги».

Приказом Первого заместителя Генерального прокурора России – Председателем Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации от 23.12.2010 №139-т/п,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

награждена медалью «За безупречную службу» I степени с одновременным вручением медалей II и III степеней.

Несмотря на то, что сегодня, 31 июля 2012 года, Людмила Павловна уходит на заслуженную пенсию, коллектив Следственного управления единодушно выражает надежду, что она и в дальнейшем будет передавать свой профессиональный опыт молодым специалистам-следователям, активно участвовать в мероприятиях, организованных Следственным управлением по Свердловской области и Кушвинским межрайонным следственным отделом.

Неумолимые года остановить не в нашей власти,

Так пусть же будет навсегда — чем больше лет, тем больше счастья!

Пусть будет бодрость и здоровье, и пусть на все хватает сил,

И каждый день обычной жизни чтоб только радость приносил!

С глубоким уважением и пожеланием здоровья и долголетия!

Коллектив Следственного управления СК России по Свердловской области.

31 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826317>